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1 ” Itoixeia amod Tn Oewpia TV ILVOAGV

OPIZMOX XvyKEVIP®OTN TeAEI®mG KaOOPIGUEVOV AVTIKEWEVOVY GE Ui

oAdTTe ovoudletor 6vvoro Kot Oa cupPoriletor A= {aj,az, a3} (mte-
MEPAGUEVO), B = {aj,az, a;,... av...} (amelpocHvoro).

Me ta kepaiaio ypappato 8o cupBorilovue ta cuvora Kot pe ta el
YPOLLLLOTO TO GTOLYEID TOVG.

Yrdpyer Kot 0 TpOTOG TEPLYPAPNG TOV OTOWXEI®V EVOC GLVOAOL OV
elvat o e&ng:

A:{x/xeﬂx? Kot |x|§]}
dwaPaletar To chvoro A amoteAeitar amd To GTOKEID X OOV X Eivol Tpay-
LaTikdg aptBpdc ko emoindevel ) oxéon |x| <I.

YHMEIQZH 1) Ta otoyygion €vOG GLVOLOL Eival TAVTO SLOPOPETIKA LLe-
ta&h tove. 2) Yrdpyet cuvoro 1o omoio dev £xet kaBorlov ctotyeia. To ov¥-

VOAO aVTO Aéyetan Kevo Kot cuporileTat |x| €A 9.

X YMBOAIZMOI

|x| €4 TO OTOLYEIO X OVIKEL GTO GUVOLO A

x¢ A T0 oTOlYEl0 X OEV OVIKEL GTO GUVOAO A

dxe VILAPYEL EVOL TOLAGYLOTOV X TOL OVIKEL GTO A
Vxe A v kGbe x mov € 4.

e Avo ovvora A kot B Aéyovtan ioa Otav mepiéyovv ta 1010 akpiPmg
otoryeia. Qo ypapoope 4C B kot BC A= A=B.

e To ovvolo A Ba Aéyetar vmoovvolo tov B kot Ba copfolrilovpe
AC B 46tav onladn 6Aa T ototyeio Tov cuvoAoL A Ppickovtal 6To

obvoro B.

|
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” Hpé&erg Tov cuvorov Q

vs)

1. "Evoon 600 cvvorov A ko B

|

AUB={x/x€ A4 elte x€B}.

2. Topun 6vo cvvéhowv A kor B Q

vs)

ANB={x/x€ A4 xu x€ B}

oniadn ta kowd otoyelo tov dHo
GUVOA®V.

c

3. Awgopd 6v0 cvvorewv A Kol B Q

w

A—B={x/x€ A xm x¢ B}

TPOPUVAG 1oyl A—B= AN B*

.

4. Zopmjpopa Evog 6vvorLoV

A ©C TPOG TOV YOPO avaPopas Q Aé-
YETOL TO GUVOAO TMV GTOLEI®V TOV
xHpov Q OV JeV AVIKOLV GTO A Kol

S

ovpPolriCeton pe A°.

A° :{x/ng Kot xGQ}.
Eniong, 1oydovv ot tOmot tov Morgan:
(ANB) =A4°UB‘,(AUB) = A4°NB°

5. Ovopdlovpe GUUMRETPIKI] O10@POPaA TV GUVOAOV 4 kot B kot
ocvpforiCovpe A+ B = (A — B) U (B — A).
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6. Ovopdlovpe KAPTEGLAVO YIvOpEVO TV cuvolmv A kot B to ov-
VOAO T®V STETAYUEVOV (ELYDV (x, y) omov x€A xou yEB,
dnAadn

AxB:{(x,y)/xEA Kol yEB}

I816TNTEG AldTa§ng oTo IbVOAo
TV MpayHaTtikev ApIOuGV

1) a<p xuu p<y=a<ly

2) a<f=oaty<pty

3) a<pf=ay<p-y o6twv y>0

4) a<lp=a-y>py otav y<0

5) a<pf ku y<d 10te a+y<pf+0o
6) O<a<p xm 0<y<o 1018 ay < po

7 a<p<0xmy<o<0 1018 ay > 6

8) O<a<p tote —>

Q |~

=]~

9) a<p<0 tote >

=)~

Q |~

10) I<a<p=a"<p"

1) O0<a<p<Ii=a <p"
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3 ” AmoAvreg Tipég

Ovopdlm amdivtn T aptdpov o kot cupPoAilm |a| oV apliud yo-
pig T0 mPACO OMAOY| |a| >0, Vae R my. |—5|:5, |5|:5, oniadn o
apOpog a umopel va givar Beticdg, apynTiKog 1 UNdEv, v 1 TocOTNG |a|
glvon Tavta pn apvnTikog aprdpic.
Omnodte & |a| =a otav a>0
|a|:—a otav a<0
IAIOTHTEX

D Jol<a<le

2) o' =]

3) e Bl=la||A]
4) %:% oty =0

5) ol =18l <le+ Al <|el + |5

6) |a|<£:>—8<a<g

&

¥, A
¢ /
7) |a|>8:>1'] a>s N a<-—¢

-& &

/)
A |

= a €(—o00,—&)U(&,+00).
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4 ” Mepioxn Inueiov

OPIEZMOZX I[IEPIOXHE onpeiov a, e aKTiva €

( | \
{ I /

a-& a ote

ovoudlovpe to avolkTo ddotnuo otav €vag apluog x € (a —&,a+ 5),
oNradn oty mepoyn Tov @ Ba wyvel @ —e<x<a+ & ondte o Exm

—8<x—a<£:>|x—a|<g,énou &> 0.

5 ” Ma6npuarikn Emayoyn

” A&iopa g erayoyns (Peano, Dedekind)

Edv pa mpotaon oydel yioo v =1 vrobécovpe 6tL 1 TpOTOOT 1oYOEL
yio v=x €N * kol anodsi&ovpe 0TL | TPOTOON WoYVEL Yol V =K + [ T6-
te 1 Tpotaon Ba woyder Vv e N *.

|’ I'evikgvon tov a&rdpatog ¢ eraymyns katd Cauchy.

Edv o mpotaon 1oyder yw v=1 vmobBéocovpe OTL 1oyDEL
Ve N* k<v kot anodeifovpe 611 n TpoTOon 1oyvel yo. v+ 1 1o1e M

poTaoT Ba 1GYvEL Yo OAOVG TOVG PLGTKOVG aP1OLOVC.

|’ E@appoyég 100 0E1OROTOG TG EXAYOYNG

1. Aviecwon tov Bernoulli

o «&be a>—1 wxm veN* 0o 1woyper n  avicoon

(I+a) >1+va.
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ATIOAEIEH [Ipogavidg M 1odétto. 1oyvel yio v =1 omote Oo £ym
I+a=14+a,y0 v=2 0a &o (I—i-a)z =1+2a+a’>1+2a dnia-
oM v v =2 n mpdtaon woyvel. Yrobétovpe 611 | mpdtact Ba woydet yo
v=x€N", Miadf 611 Ou amodeifovpe ™V TpodTAoH Yo V=K + 1 -
2ad1 Ba omodeiovpe 6t (1+a) > 1+ (xk+1)a . Mpaypam,

(1+a)K+1:(1+a)Ko(1+a)>(1+1(a)-(l+a):
:]+0!+K0£+K0!2:]+(K+])(Z+K(Z2>]+<K+])Ol

apov xa’ >0, dpa 1 mpdToon woyvsl Vv E N

Eivar mpopavég 6t 1 160t otV TpdTacn woyvel Koty v =0, apol
nmpokovntel [ = 1.

2. [Ilporaon tov Cauchy
Eb&v x,,x,,...,x, Oetwcol mpaypatwot veN,v>2
KO X, X, X;...-X, =1 10T€ X, + X, +x;+...+x, >V.

AIIOAEIEH To v=2, x,-x,=1, x,x,>0,

2 2
x1+x2:\/x71 —1—\/2 > 2\xx, =2

EMOUEVMG, M TPOTACT) YL V = 2 10YVEL LTOBET® OTL 1) TPATAGN LOYVEL Yo,
K 0povg, niadn av x,-x,..x,.=1,10T€ X, + X, +..4x_ > Kk O amodei-

Eo v mpoTaon Yo v =k + 1 dnhadn ot
XXy Xyt XX, ==X, X+ x4 x, x>+

Yo va givar €va yvopevo Oetikmv oplipuoy = I Tpénel KAmolotl omd avtong
va. glval peyaddtepot Tov /Kot Kamotol pikpotepot tov 1. Xwpig PAGLN
g yevikotntag vrobétovpe éotm Oyt x;, — 1 >0 xou x, — 1 <0 omdte 10
ywopevo oo etepoonuev  Bo  givar  apvntikog  aplBudg,  dniadn
(x, = 1)(x, = 1)< 0= x;x, —x, —x, + 1< 0, omdte

x,x, +1<x, +x, (1)
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oamd v vdbeon Tov k + 1 dpwv
XXy Xy Xt X, :]:>(x1 -xz)-x3...xk-xk+1 =1

pe Becdpnon Tov AmoTEAEGUATOC TG TapEVOESNS Gav Eva OPO 1GYVEL 1| V-
mobeoN TG TPOTAOTG YIo. K OpOLG, OnAadn

XX, +x;+x, 4. +x.x,, 2K
TPOocOET® Kot 6Ta OVO PEAN TNV Hovada omdTe Ba Exm
XX, +1+x;+x,+..+x +x._,>Kk+1 2)

Me avtikatdotoacn g (1) oy (2) evioydo 10 TpdTo PéAog, omtoTe Oal
Exm
XX, +otx x>+
Gpa, yo Oetikodc Opovg kot Yo kKabs vEN * v>2, av x,x,.x, =1 Oa

wyoeL X, + X, +...+x, >V.

Me ) Ponfeta g TponyodUeEVNG TPOTACEMS ATOJEIKVOETAL 1) OVIGM®-
on tov Cauchy, av a,, a,, a;...a, Betucol dpot 1oyveL

e N s

14

—_—t—t .+
al 2 v
HéGog Hécog HEcog
op1OunTIKOG YEMUETPIKOG OPLOVIKOG

ANOAEIEH Ovopdlo {a,-a,..a, =M Kol VYOV €1G TNV V-00TH

duvaun kot to 600 pEAN B Ex®

a o, a, «a
a o, o..a,=M" =—L 2.2 =]

OmOTE, GOULPMOVA [LE TNV TPOTYOVLEVT TPOTACT Ba 1oy vEL
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78
M

@,

+=2 4
M

&—i—....—ka” ZV:>0Q+052+...+05V >y
M M M

a,+a,+..+ta,
=
14

>M

ondte

a +a,+..+a, Z"’Ol,%.-.av (3)

14

. , , 1 1
epappolm v tpotaon (3) yia tovg apdpodg —,...,—
a a

1 v

[ 11

————— (&)

apa 1oyvel N avicmwon Cauchy.

Edv v>5 veN tote Ba woydel 27 > v’

ATIOAEIZEH T v=35 2°>5 =32>25 oydel. Ynobétm ot 1
npoTaon  oyvEl Yo v=x, Aady 2>k (5), Oa omodeifm ot
2 s (k1) . Ano v (5) pe ToAMOTAAGIaGHS TV SY0 pEkdV eni 2 Oa

fym 2-2° > 2k7, dmhadn 27 > 2k°. Ondte, apkei va omodeilm ot

2K2>(K—|—])2<:>2K2>K2+2K~|-]<:>K2—2K>] SKl—2k>1e

&K’ —2K+1>2<:><K—]>2 > 2, 10 omoio 1oyveL Yo & > 5.

Apa, 2°M > (k+ 1)2 = 1 npdTOoon oYVl Y1 kGPe veN, v 5.

H 12
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[ ” ‘Evvoia A§ioparog

A&iopa Tov ghayiocTov Ave PPAYNETOg EVOS GUVOAOL KOl TOV NEYi-
G6TOV KAT® Qpayprotog Tov cvvorov. 'Eoto E éva chvolo mpaypatikmdv
apBuov edv Vx € E= s <x < p 6mov s, p mpaypatikoi apBpoi to chvo-

Ao E Aéyeton ppaypévo.

..... S, s S

X X... X

0 LWKPOTEPOG OO TO OVATEPO PPAYLLATO SNAAOT O p AEYeTOL ELIYIOTO AV
epayno M avotepo mEPOG 1 supremum Tov E kol cupPoiileton supkE.
Avtictolyo T0 HEYIGTO KATM Qpayue Aéyetal katdtepo mépag N infimum
Tov £ ko cvpPorileton inf E.

7 H ExOemikn Ivvaptnon

y=ca" omov a>0xma=] xeR

(omv mepintwon a=0 M a=1 &o otabepn cvvaptnon v y=0 1
y=1) n ekbetikr] ovvaptnon &ivor yvnoing HovoTovn EmOUEVOC Eivat
"1—1" Gpo a” =a” & x, =x,. Exlong 6tav a>1 n f(x)=a" eiva

ywnoing avéovsoa, dpa a* >a” < x, > x,. Otav 0<a<I n f(x) =a

gtvar yynolmg pbivovsa, dpa a™ > a™ < x, < x,.
TAIOTHTEX tng ekfetikng ouvapong f(x)=a’

) f(x) f(x,)=a"-a”=a""" = f(x,+x,)

2) fx): f(x)=a":a"=f(x,—x,)

13 ”
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5) ﬁ]xzax

Bl B

6) o= ]x
04

ﬂ
7N ar=Na", wuveN*

8 ” NoyapiBuikn Tovaptnon f(x)=log, x

Eivar n avtictpoon g ekbetikng cuvaptnong

x>0 a>0 a=1

N AoyoplBukn cvvdptnon eivor emiong yvnoiog povotovn, omdte glval
"1—1", dpo

f(x]):f(xz)@loga x, =log, x, & x,=x,
eniong, 6tav > 1 1 f(x)=log, x eivoar+" Snhady
x, > x, & log, x, >log, x,
otav 0<a<In f(x)=log,x eivar N onote

x, >x, < log, x, <log, x,

” IowtnTeg hoyapiOpov

1) log, (xz 'xz): log, x, +log, x,

H 14
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X

2) log =log, x, —log, x,

X5

3) log,x" =vliog, x

4) log, Kfx = iloga X 5) log,a=1
%

6) log,1=0 7) log, N =

8) aﬂ — eﬁ/"a 9) xlogy

=Yy

logy N
log, o

log x

IHAPATHPHZIH A@o0¥ pe a > 1 n AoyapBukn cuvdptnon sivol .

Av x> 1=log,x>log, 1= log, x>0

Av 0<x<I=log,x<log,]=log, x <0

9 ” TpiyovoueTpikég E§ilocaoeig

x=2kr+a

X =nuo =
s s x=2km+r7m—«

ovvx=ovVva=Xx=2kT+ o
Epx=¢epa=x=kr+a

opx =opa = X=KT+a

15 ”
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” Tpryovoperpikoi aprOpoi otoryel®O®OV TOEOV

2 I A 3z
X 0 6 4 3 2 T 2 2r
nux 0 i Q ﬁ 0 .y 0
2 2 2
ovY X 1 ﬁ Q l —1 0 1
2 2 2
\/§ dev op. dev op.
e x 0 = 1 NET I 0 L oo 0
dev op. \/g dev op. dev op.
op X +oo \/§ I 3 +oo 0 +o0

” AvVaymyn TPLYOVOUETPIKOV dPpOR®OV 6TO TPOTO TETUPTNLOPLO

KeZ
nu(2k7 + @) = nug ,
b2k + @)= ep
nu(—¢)=—nug
ep(—9)=—co,

)

Hlpéonua twv tprywvousTpikdyv apiBuamv
ota 4 TeTapTUopIO

Mvyuovikog kavovag

Otav 1o 1680 dapépovv katd 90° M
270° éyovpe aAiayn, dSniadn

X < OLVX

EPX > OPxX

H 16

ovv(2kr + ¢) = cvvé
O'¢<2K7Z + ¢) = o
ovv(—¢)=ovve

op(—¢)=—op¢

2
nu(+) ola(t)
H (0]
T 0
2r
E z
;‘é (+) oov(+)
3
2
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1 ” Napdaywyol IuvapTRoE®V

|| HMopdymyog Xovaptnong

A

S~

J) o

](&)-](%u
onJ ----------- ity

f9) ===

PO IR
v

‘Boto f(x) ovvexig suvapton oto [a, B] kat x, onpeio tov (a, )

oynpatiCo tov Adyo petafoing M
X—x,

Ovopal mapéymyo g cuvapmong f(x) oto onueio x, €(a, B) 10 6pro
=)

X=X, X—X

o

€0V vTdpyeL Kot lval TETEPACUEVO.

395 ”
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1)

2)

3)

4)

Onwg &govpe de1 6To HpLoL Y100 VOL VIGPYEL TO AVAOTEP® OPLO TPETEL

S =) f(x) = (%)
Zlm —_— = llm ——
X=X, x—xo X=X, x—xo

ek dekldv 'napdymyog e& upwrapu’nv/ Topay®yog
670 X, GLUPOAIGHOG 670 X, cupPoiioudg
-

M i
S (% So(x,

Zvupoiicuoi mapaydyov oo x, f’ (xo)

i L)1)

= f/(xo ) *
X*)X() x_xo

Ovopdlm Ax t petaforn Ax=x—x, ondte x =x, + Ax, o mpon-
yobvpevog AOYOg Yivetot

. f<x0+Ax>_f(xo)_ /
im P =/"(x,)

Ovopdlw to Ax =h omote Ba £xm

fi"j f(xo +h2_f(xo>:f/(xo)

Ttov 1o cvpPolopd Béto Ay = f(x)— f(x,) kou Ax=x—x, omd-

€ Ba &y

Otav 10 x—x, apod n f (x) elvar ovveyng ocvvdptnon Kot to
f (x) — f (xo) , omote 0tov Ax — 0= xou Ay — 0 TG anepogAdyt-
0TEC AVTEG TOGOTNTEG TOV Ax Kot Ay TIC ovoudlm dLaQOPIKE Kol TIg
cuuPoAilm dx xor dy avtictoryo, omdOTE M WAPAYWOYOS UmMOPEL va
cupporicOel

b
dx_f< o)'

YHMEIQZH Mia cuvéptnon Ba Aéyeton mopaywyicyn oto didotnpo D

otav etvan mapayoyiown Vx, € D.

H 396
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|’ I'eopeTpun onpocic TS TAPAYDYOL

f(X) 'f(xn)

v

b __

S (%)= ()

O Adyog petafoing = &gpp = A MOPIGTAVEL TNV EPATTO-

pévn g yoviog @ mov oynuatifel yopdn AB pe v TapdAANAn Tpog Tov
aEova xx’, dnhadn v khion g 4B (ue tov déova xx').

ftx)

v

397 ”
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Otav x —x, 10 B— 0610 4 omdte tehkd 10 B towtileton pe 1o A4
Kot 1 yopdn AB— va yivel epamtouévn TG KOUTOANG ©TO onueio

(xo,f(xo)) oTAG.

Enopévmg n mapdywyog mapiotdvel Ty kKAion g evbeiag & mov €pa-

TTETAL GTNV KOUTOAN 6TO onEio (xo, f(x, )) oTAG.

f(x,)=¢epp=4|.

Emopévog, n epamtopévn g KoumdAng y = f (x) 610 onueio

(xo, f(x, )) avtiig Oa Sivetan omd Tov THMO

aod 0 A= f'(x,) emiong pe tov 6po kGOeTN GTNV KapPTOAN EVvoODLE
v evbeio v Kabetn otV eQomTOUéVN TNG KOUTOANG ©OTO onueio
(xo, f (xo)) Kol GOUPOVO UE TOV TOTO Y10, TOVG GVVTEAECTEG dlELBvVoEmG
dvo kobétov evbetv 4, -4, =—1. Ondte, n K4BeT 6TV KOUTOAN €vbeia

670 onueio (xo, f (x0)> dtveton amd tov THIO

IMAPATHPHIH [0 va glval pio cuvaptnon mopay@yicin TpEnet vo
glval cuveyng awtd, OUms dev eEacpaiilel To OTL eivar mopaywyicun Kaoe
GLVEYNG GLVAPTNOT EVD TO EMOpEVO Bedpnua eEacparilel 6Tt kaOe mapa-
YOYIoIUN cLVAPTNON Elvol GLVEXT|S.

OEQPHMA KdOe mopoywyicun cuvaptnon oto dtdotnua D opiopon
¢ lval Ko cuveyng oto D.

398
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ATIOAEIEH Ecto f (x) cuvdptnon mopaywyicun oto D, emopéveg
Vx, € D woydet

L dm(6)=r)
ey e Ty e

X—X,

& lini(f(x)—f(xo)): lim (x—xo)-f/(xo):O

X=X,

omote lim f(x):f(xa) Gpo. CLVEXNG.

X=X,

2 ” Napaywyol Twv Npagewv

Boto f(x),g(x) 800 mapaywyioweg cvvapmoeg Vx, €D kowd
7ed10 OPIGLOV TOVG,

1. Oeopd @(x)= f(x)+ g(x). Tynpatitw

o Q) -2(x,) () +e()-(f(x)+elx)
X%, X—Xx, x—x, x—x,
— lim f(x)—f(x,)+elx)—g(x,) _
% X—Xx,
MG AC {0 b {C
X, x—xo X=X, x_xa
=f'(x)+e'(x)
Emopévog

(f+g) =f'+g

N TPOTOGT YEVIKEVETAL YIo. vV OPOVC.

399 ”
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2. Otwpd @(x):f(x)g(x) oymuotilo

i @105

X%, X—X

= lim
X—X,
[ o

mpocBite Kot apapd Tov apdyovta f(x)-g(x,) otov apilBunt

lim : : o o o : o —
x=3x, X—x,
= lim f(x) lim g(x —g(x >+g(x0) lim f(x _f<x") =
¥, x=x,  X—X xox, X —X
=f(x)g'(x,)+g(x,) (%)
Enopévmg
(fg)=rg+fg

Yo TPELS O6povg Ba Exovpe
(/-g9) =(/-8) - $+(/g)¢' =
=(flg+r-g)p+fgd=
=flg b+ g b1 g
EMAYOYKA YEVIKEVETAL Y10 V-OPOLG,.

3. Eoto f(x)=0 ko f(x,)=0 VYxeD

Oewpd @ (x)= f(]x) . Qo &o

1 1
i 2BV =0 o S(x) S ()
X=X, X—Xx, =X, X—X

H 400
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_ 1 fx)=S(x)
_){Lr{fl f(x)f(xg) X—x, B
P )= s(x)
RN OO
iy ,
fZ(X()) f('xo)
Enopévamg
[1]':_1
J /’
[i] :[f.i] :f’.i+f.[i] —
g g g g
:L/+f.[_g_2,]:—f/'g_2f'g/ g=0,YxeD
g g g
Enopévamg, Ba éxovpe tov THTO TOL TNATKOVL.
[i]lzf"g—f'g’ |
g g

Mapdymyol 6TOL(EIWODV CVVOPTHGE®V

f (x) =X (Tawtotik) cvvaptnon)
lim /)= /() = lim Xt~ .
xox, X —X, X=X, X — X,
Emopévmg
x =1

401 ”



flx)=c
Enopévmg
S (x)=x"
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(otabepn cvvéptnon)

ZimM: im =% _p
x—x, xX—X, =3, X — X,
=1
veEN
lim f(x) = /(%) = lim X X
xox, X —X xox, X —X

exo (exfx _1)
= lim
—x, X —X,
= ex"
X)— X
Zlm f( f( 0)
X=X, X—X
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In— Zni Zni
= lim A =—/1Iim o =— Ilim Yo _
x%x,,x x_]] X x—x, l_] xox*_‘l x_]
¢ xo xo xo
ER
xO x(l
1o
Inx —|.
(12 =2
Inx
f(x) log, x=——
na
! !/
f’(x): L-lnx = L lnx—i——(lnx)
na no na
Ina x
Omnodrte
/ 1
log,x) =——
(log, x) Ina x
£ ()=
i L) S (5) e — e,
X%, X—Xx, % X —X,

. +Xx, X—X, X+ X,
2nu ovv nu -oLvV
=lim 2 = lim 2 2
x—x, X—Xx, X3, X=X,

2
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X—X
nu 5
= llm—2 lim O'UVx+x" :]‘GUVM:
X—X, X — )Ca X—x, 2
2
= oLV —>=0LVX,.
/
(nux) =ovvx|.
8. f(x)=ovvx
lim f(x —f(xt,) — lim OLVX —OVVX, _
X=X, X — xo X=X, X — xo
X—X, X+Xx, X—X,
—2nu 5T =
= lim =—lim lim nu
XX X—X, XX, —X, x—X,
2
et _ N
Y/ 3 nu > nux,
(ovvx')=—nux|.

9. [f(x)=eb(x)

/

7(x :[ nux ]/ _ (nyx)/ -ovvx — nux-(ovVx)
ovVX ovv’x

_ ovVX-OoVLVX+nuX-ux X +ovvix

ovVix ovvix
1 , 5
= (ep7x+1)
/ 1
(ex) = covix (1 + g¢2x>.
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R

ovvx]l (auvx)/'Iyyx—(auvx)-(n,ux)/
n x

npx

_ —nqux-npux—ovvx-ocvovx nu’x+ovv’x

nu’x nu'x
= ! 1 :—<1+0'¢2x)
i’ x

! —1
ogx) = =—(1+o0¢’x).
(o) = == —(1+09™x)
11. Iopdymyog avticTpoPng cuvAPTHONG.

Loyder n mpopoavic oyéon
S(x)= (%) x—x

lim -lim - =1

X—X, X—X, e f(x>_f(xo>

Agpoon f (x) elval cuveyng Kot pe v tpodmodecn 0TL 1 avticTporn
mg f,m £ vmdpyel, 1oydovy Ta eEXG:
y=f(x) v, =f(x,)
n avtiotpoen etvern x= /' (y) kv x, =/ (y,).
Emniong, 0tav x — x, & y — y, , ondte 1 ipopavg oyéon yiverol:

i =100 ()= ()

XX, X — xa Y=y, y — yo

=1.

GUHB:J)»{CG) ) pBE)MCw
’ ’
Vs xy

y

Enopévmg, mpoxumtetl o TOmOg
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T oyxéon ot GUUPOAIKA HE SLOPOPIKE LITOPOVLE VO T YPOWOLLLE

b dx_,
de dy

1

12. f(x):x; x>0

1

1
y=20, ondte [xv

Av y:x;:>x:y

v

-(yv >i =1.
Enopévog, Oa £y

1\

/
1
xv] = ! - OAAG y:(/;

omoTte

13. y=a" & x=log,y,a>0,y>0,xeR, a=1

Enopévag,

(a")/x (log, y), 1= (a")/x L

Lois
na y

y

(a‘)/ =y-lna oAb y=a.

Enopévag, Ba éxm

(a"), =a -lnal.

14. TTopdywyog cvvBeTnc GLVEPTHONG
Boto f(x),g(x) §00 cvveyels ouvaptioelg kat £6Tm OTL LIAPYEL M

fog(x):f(g(x)) , ue medio opiopod 0 D ovopdlm @(x):f(g(x)) ,

oplopévn oto D xot x, € D oynuotiCo

H 406



